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Sidan 57. Godkända pälsfärger /Färgen Kanel lägges in under enfärgade med slöja.

Enfärgade med slöja	
Rödbrun (madagaskar)
Kanel
Gulbrun (isabella)
Beige
Vit med askgrå slöja (Sallander)

Sidan 71. Enfärgade med slöja /
Färgbeskrivning för färgen Kanel lägges in mellan Rödbrun (madagaskar) och Bulbrun (isabella). Ändringablad sidan 71 Gäller från 1 oktober 2023.

Sidan 147 och 148. Engelsk Vädur.  Tillfällig ändring under två år framåt. Ändrade poängskalor för bedömning av rasen och öronen. 
Ändringsblad sidan 147 och 148 Gäller från 1 oktober 2023.

Sidan 280. Lilla Tysk Vädur /Öron . Ändrad maxlängd för öronen.

Högst upp på huvudet sitter två kraftiga öronknutor, vilka är beklädda med långa hår. Från öronknutorna hänger, sett från sidan, öronen rakt ned vid var sida med ljudöppningen inåt. Sett framifrån, hänger öronen i en svag inåtvänd (konvex) båge. Öronen är rörformade vid roten, de breder ut sig i en väl avrundad skedform.Öronen är kraftiga och väl behårade. Längden mätt från spets till spets skall vara minst 30 cm och längst 38 cm. Öronlängden skall harmoniera med kroppsstorleken.

Sidan 412. Svenskt Championat/stadgar för erhållande av Svenskt Championat. Finland infogas bland de nordiska länderna.

§2	De championatberättigande exteriörbedömningarna skall vara gjorda i Sverige, Norge, Danmark eller Finland av i landet licensierad domare. Enbart godkända domare från Suomen Kaniyhdistys ry (Finlands Kaninavelsförening) är giltiga.

